
    Protokół Nr XXIX.2016 

 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu  29 września  2016 roku w Sali Widowiskowej Urzędu 

Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji 

uczestniczyło 15 radnych. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

 

Ad pkt 1 porządku obrad 

----------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  stwierdził na 

podstawie listy obecności prawomocność obrad i poinformował, że sesja  została zwołana  na 

wniosek Burmistrza. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub 

uzupełnień. 

 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zgłosił propozycje następujących zmian do porządku obrad: 

  

1. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2016 roku, 

2. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie zgłoszone 

propozycje zmian. 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu na 2016 

roku głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie porządek obrad 

wraz przyjętymi zmianami, Porządek obrad został przyjęty. Za przyjęciem głosowało 15 

radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

 



Przyjęty porządek obrad przedstawia się następująco: 

 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

1) Zmiany uchwały Rady Miejskiej w Boguchwale w sprawie uchwalenia „Planu 

Gospodarki Niskoemisyjnej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” 

2) Zmiany budżetu gminy na 2016 rok, 

3) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

III. Zamknięcie sesji. 

Ad pkt 1) porządku obrad 

--------------------------------- 

Projekt uchwały  zmieniający uchwałę Rady Miejskiej w Boguchwale w sprawie uchwalenia 

„Planu Gospodarki Niskoemisyjnej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” przedstawił 

pan Bogdan Sierpiński,. Poinformował, że Plan Gospodarki Niskoemisyjnej Rzeszowskiego 

Obszaru Funkcjonalnego  (PGN) przyjęty został  w dniu 17 marca 2016 r. , w zakresie 

odnoszącym się do Gminy Boguchwała. Warunkiem niezbędnym dla wnioskowania o 

dofinansowanie na realizację inwestycji dot. ograniczania niskiej emisji (zarówno w ramach 

krajowych, jak i regionalnych programów operacyjnych) jest ich ujęcie 

 w PGN, dla którego uzyskano pozytywną opinię Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej (WFOŚiGW). W związku z powyższym nastąpiła 

konieczność dokonania aktualizacji Planu i uwzględnienia w nim uwag i sugestii 

przedstawionych przez WFOŚiGW. Do przyjętego w 2016 r. dokumentu wprowadzono 

następujące zmiany: 

- uszczegółowiono zakres planowanych działań naprawczych, wskazując nazwy projektów, 

ich zakresy i lokalizacje, inwestorów, terminy realizacji, szacunkowe koszty, wartości 

wskaźników i źródła finansowania, 

-  dodano wspomagające zadania systemowe, dotyczące uwzględniania w 

zamówieniach publicznych problemów ochrony powietrza oraz  uwzględniania w planowaniu 

przestrzennym działań mających na celu ograniczenie niskiej emisji, zgodnie z wymaganiami 

zawartymi w programach Ochrony Powietrza, 

- uzupełniono informacje nt. efektów realizacji PGN w 2020 r., 

- uzupełniono informacje nt. prognozowanych wartości wskaźników monitorowania 

realizacji PGN. 

Uchwalenie „Planu Gospodarki Niskoemisyjnej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego”, 

zgodnego z wymaganiami WFOŚiGW, umożliwi ubieganie się o przyznanie środków 

z budżetu Unii Europejskiej między innymi na termomodernizację obiektów użyteczności 

publicznych i gminnych budynków mieszkalnych, modernizację źródeł ciepła i sieci 

ciepłowniczych czy instalację odnawialnych źródeł energii. 



Mając na uwadze powyższe przyjęcie zaktualizowanego „Planu Gospodarki 

Niskoemisyjnej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” jest zasadne. 

 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Antoni 

Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że zwiększa się dochody majątkowe na 2016 r o kwotę 15.370,00 zł z tytułu 

darowizny od Ochotniczej Straży Pożarnej w Boguchwale na dofinansowanie zakupu 

umundurowania bojowego – jest to wkład własny OSP w realizację zadania w ramach 

inicjatywy lokalnej w kwocie 3.830,00 zł oraz  z tytułu darowizny od Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Niechobrzu na dofinansowanie zakupu zestawu hydraulicznego ratownictwa 

technicznego realizowanego w ramach inicjatywy lokalnej w kwocie 11.540,00 zł. W 

związku z tym zwiększa się wydatki majątkowe o kwotę 3.830,00 zł na zadaniu „Zakup 

umundurowania bojowego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Boguchwale” oraz o kwotę 

11.540,00 zł na zadaniu „Zakup zestawu hydraulicznego ratownictwa technicznego dla 

Ochotniczej Straży Pożarnej w Niechobrzu”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej  przedstawiła Pani 

Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że wprowadza się zmiany w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej w zakresie planu dochodów i wydatków  na 2016r. polegające na: 

zwiększeniu dochodów majątkowych w 2016 r. o kwotę 15.370,00 zł 

zwiększeniu wydatków majątkowych w 2016 r. o kwotę 15.370,00 zł 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

-------------------------------------- 



Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XXIX sesję 

Rady Miejskiej. 

 

 

Na XXIX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

1) Zmieniająca uchwałę Rady Miejskiej w Boguchwale w sprawie uchwalenia „Planu 

Gospodarki Niskoemisyjnej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” 

2) Zmiany budżetu gminy na 2016 rok, 

3) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

 

Protokołowała A. Wójcik    Przewodniczący Rady Miejskiej 

        Wiesław Kąkol 


